



国际调查团成立 荷兰或挑大梁

约250名遇难者遗体已经被找到并移入火车冷藏车厢

马来西亚交通部长廖中莱当地时间20日在基辅发表声明说,马航MH17坠毁客机国际联合调查团已经成立,成员包括荷兰、马来西亚、英国空难调查处和美国国家运输安全委员会的官员。21日,乌克兰总理亚采纽克表示,约250名遇难者遗体已经被找到并移入火车冷藏车厢,最终可能移交荷兰方面尸检。亚采纽克认为,荷方应当主导空难调查。

▶7月21日,在乌克兰东部托列兹火车站,一名男子站在运送遇难者遗体的冷藏车厢前掩住口鼻。 新华/美联



荷兰专家已到场

廖中莱20日表示,乌克兰政府已经通知国际联合调查团,坠机现场完全处于乌民间武装组织控制之下,乌政府无法在坠机现场为调查团建立安全走廊,也无法保证调查团在坠机现场及其周围地区的安全。廖中莱说,有报告称,坠机现场及周围地区由多个乌民间武装组织控制,他们没有明确的领导人或指挥系统,这为调查工作的展开增加了难度。目前,欧洲安全与合作组织是唯一设法短暂进入了坠机现场的国际组织。

廖中莱所提到的这支调查团队,主要由荷兰尸检专家组成,21日,该团队在欧洲安全与合作组织驻乌观察员陪同下抵达距坠机现场不远的乌克兰托列兹市火车站。法新社报道员看到,专家们佩戴防护面具和

照明灯,依次打开载运约250名遇难者遗体的列车车厢。

“我认为遗体保存得不错。”团队牵头人、尸检专家彼得·范弗利特说,团队成员接下来将试图进入距托列兹大约15公里的坠机现场。在检查主要的坠机现场后,范弗利特表达了对对遗体搜寻人员的钦佩。范弗利特表示,鉴于当地的气温和客机残骸分布的范围,救援人员“在地狱一样的地方完成了极为困难的工作”。

另据美联社报道,在荷兰专家做出上述表态前,19日一些关于遇难者遗体正在腐烂的报道引发“世界范围愤怒”,尤其在遇难人数最多的荷兰。这家通讯社21日援引一名列车机师的话说,载运遗体的冷藏车厢制冷系统20日晚出现故障,该系统21日凌晨才恢复工作。

能否查清存疑问

针对马航坠毁客机的调查现状,荷兰首相马克·吕特21日表示,当务之急是把遗体运往乌克兰政府控制的区域。“首要目标是让列车驶往乌克兰(政府)控制的领土,最好是哈尔科夫。”吕特说,“他们(乌民间武装人员)说火车离开时必须要有国际观察员在场……荷兰专家是国际观察员……他们能胜任这项任务。”

乌克兰总理亚采纽克21日也表示说,荷兰方面应当主导MH17航班坠机调查,乌方准备“把全部遗体运往阿姆斯特丹”。“鉴于荷兰损失最重,”亚

采纽克说,“我们准备让荷兰担负国际调查的协调工作。”

不过,按英国国际问题研究所学者基尔·贾尔斯的说法,即便调查人员现在获准进入坠机现场,或许已经为时已晚。“即便没有任何故意隐瞒(的举动),坠机现场……已经遭受破坏。”

贾尔斯说,如果航班被证实遭“击落”,“重建”机身和机翼能够帮助确定导弹类型及其目标攻击方式。“如果飞机的任何一块零部件已经被移走……这将破坏调查的客观性。”

综合新华社消息

安理会顾及俄态度 “击落”改称“坠落”

澳大利亚外交部长毕晓普20日说,就马来西亚航空公司MH17航班在乌克兰东部坠毁事件,联合国安理理事会可能最早于美国东部时间21日下午3时(北京时间22日凌晨3时)表决一份决议草案,要求国际调查人员“完全且不受限制”地进入坠机现场。

路透社说,显然是为了与俄方达成妥协,草案最终文本修改了关于坠机事件定性的措辞,把原先“击落”MH17航班改为“坠落”,“以最严厉的言辞谴责”导致客机坠毁的行为。

俄罗斯常驻联合国代表维塔利·丘尔金20日晚说,决议草案有“一些不明确”之处,俄方担忧草案“没有真正反映进行公正国际调查的需要”。 据新华社

俄称乌战机曾接近客机

俄罗斯国防部21日说,俄罗斯监控设备显示,乌克兰空军一架“苏-25”战机曾在马航MH17客机坠毁前接近客机。

俄罗斯空军伊戈尔·马库舍夫中将在记者吹风会上说:“俄罗斯空域控制系统发现乌克兰空军一架飞机,应该是一架‘苏-25’(战斗机),朝着马航波音客机的飞行方向紧急起飞。”

一同出席记者吹风会的安德烈·卡尔塔波洛夫中将说,马航客机当时的飞行线路向北偏离航线,最多偏离距离为14公里。他说,“苏-25”战机只能在“很短的时间内”维持在1万米的高度。

“这架军用飞机沿着一条民用航线,与一架客机同时飞行,并在相同的飞行高度,它的目的是什么。”他说,“我们希望知道这个问题的答案。”

卡尔塔波洛夫说,在马航客机坠毁当天,俄罗斯国防部检测到乌克兰用于导弹系统的雷达站有异常活动。“从7月17日开始,乌克兰雷达站的活动强度达到最大值。”他说。 据新华社

乌克兰东部 再燃战火

乌克兰东部城市顿涅茨克21日燃起战火。民间武装方面说,政府军发起攻击,试图攻入城中,驱离民间武装人员。

那边调查,这边开打

位于顿涅茨克城边的火车站所在区域当天遭到炮击。顿涅茨克市政当局在网站发布警告称,火车站周边为危险区域,交通中断,居民应留在室内。同时,一座9层房屋在炮击中受损。

“早上有爆炸,人们极为担心。”一名自称纳塔利娅的当地居民说。

一名民间武装人员告诉法新社记者,政府军当天上午10时开始向武装人员位于火车站附近的据点发动攻击,“他们推进到距离火车站大约两公里以内的地方”。

“顿涅茨克人民共和国”官员谢尔盖·卡夫塔拉泽说,政府军出动至少4辆装甲车和坦克。

顿涅茨克是民间武装人员的重要据点之一,也是乌克兰总统彼得罗·波罗申科“反恐行动”的重要目标之一。顿涅茨克发生战事之时,正值外界呼吁乌克兰冲突各方停火,以便找回MH17航班遇难者遗体并展开调查之际。

“坠机现场不得开火”

位于火车站不远处的顿涅茨克机场附近也发生交火。自今年5月以来,机场一直处于政府军控制之下。

“反恐行动的活跃阶段一直在顿涅茨克积极继续。”乌克兰军方发言人弗拉季斯拉夫·谢列兹尼奥夫说,“顿涅茨克机场和周边地区现在已经处于我们的控制下,我们正在组织一条走廊,向机场运送食品和装备。”

乌克兰国家安全和国防委员会发言人安德烈·李森科说,军方正在“清理”通往顿涅茨克的道路,包括摧毁一些“恐怖分子”的据点。但是,任何发生在顿涅茨克市内的爆炸与政府军无关。李森科说:“我们有严格的命令,禁止对市内进行空袭和炮击。如果市内有战斗,我们的情报是有小规模的自发团体与恐怖分子作战。”

21日晚些时候,乌克兰总统波罗申科下令政府军在坠机地点周边范围内停火。“我已经下令,从现在起,在灾难现场40公里半径范围内,乌克兰部队不可以展开任何行动,不可以开火。”乌克兰国际文传电讯社援引波罗申科的话报道。

主治:痔瘡、肛瘻、肛裂、肛周脓肿等

肛肠医院

济南

0531-82979999

济南市市中区英雄山路87号

www.jngcyy.com

主治:皮肤顽癬、白斑、胎记、血管瘤等

皮肤病医院

济南北大

0531-88336666

济南市解放路12号

www.bdffb120.com

主治:乳房疼痛、乳房肿块、乳腺增生、男性乳房发育症等

乳腺病医院

济南

0531-66677777

济南市少年路7号(大明湖西南门)

www.66677777.com

主治:耳鼻咽喉疾病

耳鼻喉医院

济南

0531-83178888

济南市市中区英雄山路162号

www.jnebh.com

主治:便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等

济南消化病医院

济南肛肠医院

0531-82058988

济南市市中区英雄山路87号

http://new.4006188787.com

主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等

东方男科医院

山东

0531-82988882

济南市市中区英雄山路162号

www.sddfknk.com